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ATA DA ia  (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATA/PE. 

Aos vinte (25) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às 
nove horas, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, GILVANDO 
RODRIGUES SOARES, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS 
SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, 
JOSÉ SIVALDO FERREIRA, JOSENILDO PEREIRA DA SILVA 
QUIRINO, MARCELO PEREIRA DA SILVA, PAULO APOLINÁRIO DA 
SILVA JÚNIOR, RAFAEL LEÔNCIO DA SILVA e REGINALDO PEREIRA 
DA SILVA. O Presidente se pronunciou informando que o Vereador 
Severino de Farias e Silva justificou sua ausência, pois, o mesmo foi ao 
médico e também o Vereador Leonardo Cottard Giestosa justificou sua 
ausência e que - se desse tempo, chegaria em tempo hábil. Pelo Exm°. 
Sr. Presidente Leonardo José da Silva foi declarada aberta a sessão, o 
qual convidou o Vereador Reginaldo Pereira da Silva para assumir a 
segunda Vice-Presidência. Em seguida, o mesmo convida o Vereador 
Josenildo Pereira da Silva Quirino para ler um trecho da Bíblia Sagrada: 
Salmo 25:5. Logo após, submeteu ao plenário para discussão e votação 
a ata da segunda sessão extraordinária do ano de 2017, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Em sequência, o Sr. Presidente convida o 10 

Secretário para fazer a Leitura do EXPEDIENTE DO DIA: Ofício n° 
132/2017 do Chefe do Executivo desse Município, encaminhando o 
Projeto de Lei n° 004/2017, de 21 de março de 2017, que dispõe sobre 
adotar o Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco-
AMUPE, como veículo oficial de Publicação dos atos normativos e 
administrativos do Município de Gravatá; Requerimento n° 046/2017, que 
requer votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Nagíbio Nunes 
de Souza, Vereadores José Luis da Silva Alves e Leonardo José da 
Silva; Requerimento n° 048/2017, que requer votos de profundo pesar 
pelo falecimento do Sr. Matheus Silva Bezerra, Vereador Reginaldo 
Pereira da Silva; Requerimento n° 049/2017, que requer que seja 
enviado ofício ao Sr. Prefeito, solicitando que seja providenciada a 
marcação nos estacionamentos do centro - vagas para deficiente, 
Vereador Reginaldo Pereira da Silva; Requerimento no 053/2017, que 
requer que seja enviado ofício ao Exm° Sr. Prefeito Joaquim Neto de 
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Andrade Silva, para que seja incluída no Calendário de Evento do 
Município a Feira Mensal de Artesanato, Vereador Gilvando Rodrigues 
Soares; Indicação n° 158/2017, indica que seja dado início do processo 
licitatório para contratação de empresa, a fim de realizar o concurso 
desta Casa, Vereador Leonardo José da Silva; Indicação n° 159/2017, 
indica que seja enviado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim Neto de 
Andrade Silva, para que seja providenciada a disponibilização de um ou 
dois guardas municipais em frente a Escola da Serra, Vereador Josenildo 
Pereira da Silva Quirino; Indicação n° 160/2017, indica que seja enviado 
ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, para que 
seja providenciada a atualização no cadastro imobiliário do município, 
Vereador José Luis da Silva Alves; Indicação n° 161/2017, indica que 
seja enviado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, 
para que seja providenciada a compra de mais duas ambulâncias para o 
Hospital Dr. Paulo da Veiga Pessoa, Vereador José Romildo da Silva; 
Indicação n° 162/2017, indica que seja enviado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, para que seja providenciada a 
reforma do Posto de Saúde do Distrito de Mandacaru, Vereador Rafael 
Leôncio da Silva; Indicação n° 163/2017, indica que seja enviado ofício 
ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, para que seja 
providenciada a reforma e estruturação do cemitério do Distrito de 
Mandacaru, Vereador Rafael Leôncio da Silva; Indicação n° 164/2017, 
indica que seja enviado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim Neto de 
Andrade Silva, para que seja instalado um semáforo de 3 tempos no 
cruzamento do antigo Pontilhão, Vereador Paulo Apolinário da Silva 
Junior; Indicação n° 165/2017, indica que seja enviado ofício ao Exm°. 
Sr. Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, para que seja instalado um 
Condomínio Industrial no Município, Vereador Paulo Apolinário da Silva 
Junior; Indicação n° 166/2017, indica que seja enviado ofício ao Exm°. 
Sr. Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, para que seja providenciado 
o calçamento da Rua Maria Alencar Lima dos Santos, Bairro Nossa 
Senhora das Graças, neste Município, Vereador Leonardo José da Silva; 
Indicação n° 167/2017, indica que seja enviado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, para que seja providenciado o 
calçamento da Rua Malaquias de Queiroz Silveira, Bairro Nossa Senhora 
das Graças, nesse Município, Vereador Leonardo José da Silva; 
Indicação n° 168/2017, indica que seja enviado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, para que seja providenciada a 
construção de Lombadas em frente à Escola da Serra, nesse Município, 
Vereador José Sivaldo Ferreira; Indicação n° 169-2017, indica que seja 
enviado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, para 
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que seja providenciada a construção de lombadas na Av. Dantas Barreto, 
nesse Município, Vereador José Sivaldo Ferreira; Indicação n° 170/2017, 
indica que seja enviado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim Neto de 
Andrade Silva, para que seja providenciado o reflorestamento urbano, 
nesse município, Vereador José Gustavo Gomes dos Santos; Indicação 
n° 171/2017, indica que seja enviado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim 
Neto de Andrade Silva, para que seja providenciada a colocação de 
piçarro e passar a máquina na estrada que liga Gravata ao Distrito de 
Russinhas, Vereador José Gustavo Gomes dos Santos; Indicação n° 
172/2017, indica que seja enviado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim 
Neto de Andrade Silva, para que seja providenciado o calçamento e 
saneamento da Rua Ailton Quirino, Bairro do Cruzeiro, Vereador 
Valeriano Bezerra da Silva; Indicação n° 173/2017, indica que seja 
enviado ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, para que 
seja providenciado o conserto da Rua Conselheiro Manoel Deodoro 
Maciel, Bairro Cruzeiro, Vereador Valeriano Bezerra da Silva; Indicação 
n° 174/2017, indica que seja enviado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim 
Neto de Andrade Silva, para que seja providenciada a colocação das 
placas nas Ruas do Loteamento Serra Grande (Salgadão) e também seja 
providenciada a entrega das correspondências nos imóveis do referido 
Loteamento, Vereador Gilvando Rodrigues Soares; Indicação n° 
175/2017, indica que seja enviado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim 
Neto de Andrade Silva, para que seja providenciada a construção do 
calçamento e saneamento da Rua João XXIII, Bairro Prado, Vereador 
Severino de Farias e Silva; Indicação n° 176/2017, indica que seja 
enviado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito Joaquim Neto de Andrade Silva, para 
que seja providenciada a colocação de um toldo no ponto de 
MOTOTAXISTA, ao lado do Mercado Cultural, Vereador Josenildo 
Pereira da Sih1a Quirino; Encerrada a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, 
iniciam-se as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, com os Vereadores inscritos 
para usar a tribuna: José Gustavo Gomes dos Santos, no tempo de cinco 
minutos; Marcelo Pereira da Silva cede seu tempo para o Vereador José 
Gustavo Gomes dos Santos; o Vereador José Luis da Silva Alves pediu 
aparte sobre sua Indicação n° 160/2017; José Romildo da Silva no tempo 
de cinco minutos; José Silvado Ferreira cede seu tempo ao Vereador 
José Romildo da Silva; J3senildo Pereira da Silva Quirino no tempo de 
cinco minutos; Gilvando Rodrigues Soares no tempo de cinco minutos. 
Encerrada as explicações pessoais, a Presidência concede a palavra ao 
Coordenador do Controle Interno desta Casa, para fazer esclarecimentos 
necessários e responder indagações de membros da Casa; Antes de 
fazer a Leitura da Ordem do Dia, a Presidência submete a aprovação do 
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Plenário a mudança do horário das reuniões das (dezenove)19hs para as 
(nove) 9hs da manhã, tendo em vista os altos índices de criminalidade no 
Estado de Pernambuco - deixando inviável à participação da população 
nas reuniões da Câmara de Vereadores desse Município, os Vereadores 
que estiverem de acordo continuem como se encontram - aprovado por 
unanimidade. Segue a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 005-2017, de 
31 de março de 2017, que dispõe sobre a criação de um novo brasão e 
de um selo para o Município de Gravata e dá outras providências, entrará 
em 2a discussão e em 2a votação, aprovado por unanimidade pelos 
presentes. Ainda informou que entrou em contato com a Universidade 
dos Vereadores do Brasil-UVB, a qual irá realizar treinamento para todos 
os membros desta Casa Legislativa e que assim que tiver definido o 
período informará através de Ofício Circular. Finalizando os trabalhos, o 
Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva, agradeceu a presença de 
todos, e nada mais havendo a ser dito ou tratado, declarou encerrada a 
presente sessão. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo 
eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Antônio Manoel 
dos Stos-prFmefro--Seetário, subscrevo e assino a presente ata. 

Ahtônõ Manoel UÕ& San os 
Ct 1~ í(À 5 

1 °Secretário 
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